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ATA DA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO PARLAMENTO JOVEM DA CAMARA 
MUNICIPAL DE ITAPETININGA. Aos vinte e seis dias do mes de junho de 2019, as quinze 
boras, na cidade de Itapetininga, Estado de Sao Paulo, no edificio e sala proprios, situado a Rua 
Jose Soares Hungria, 489, Pra^a dos Tres Poderes, Jardim Maraba, foi realizada a primeira sessao 
ordinaria do Parlamento Jovem da Camara Municipal de Itapetininga, sob a Presidencia da 
Vereadora Naile Carolina Barbosa das Neves, comigo, Lais Jesus da Silva Nogueira, Primeira 
Secretaria e com a presenQa dos seguintes Vereadores Jovens Luiz Gustavo Fernando Nascimento 
(EE Adherbal de Paula Ferreira); Aline Caroline de Carvalho (EE Prof. Carlos Eduardo Mattarazzo 
Carreira); Bianca Fernanda Ferreira Foga9a (EE Alceu Gomes); Matheus Soares Silva (EE Corina 
Catpapava Barth); Vinicius Souza Barbosa (EE Elisiario Martins de Melo); Maycon de Almeida 
Teles (EE. Prof.3 Emestina Loureiro Miranda); Kauan C. de Oliveira (EE. Euriny de Souza Vieira); 
Rayssa de Albuquerque Palma (EE. Cel. Fernando Prestes); Maria Gabriela Nery Rodrigues (EE. 
Jair Barth); Luan Nista Araujo (EE. Maria de Lourdes B. Carvalho); Brian Victor de Jesus Vieira 
(EE Modesto Tavares de Lima); Nagela Ferraz da Silva (EE Peixoto Gomide); Greice Kelly 
Aparecida Lorzing (EE Pericles Galvao); Laisla Sthephaine de Oliveira (EE. Prof. Sebastiao Pinto 
e, Joao Vitor Severino Alves (EE. Sebastiao Villa^a). Registrou-se a ausencia do Vereador 
representante da escola estadual: Prof3. Ernesta Xavier Rabelo Orsi. Iniciados os trabalhos, a 
senhora Presidente colocou em discussao a ata da la Sessao Ordinaria cuja copia encontrava-se 
afixada no quadro de avisos do saguao da Camara e a disposiQao dos Vereadores Jovens na 
Secretaria; nao havendo impugna9ao, a ata foi considerada aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo a senhora Presidente solicitou a la Secretaria que procedesse a leitura dos NOVOS 
PROJETOS: PROJETO DE RESOLUCAO N° 01/2019, de autoria de todos os Vereadores 
Jovens, que institui o Regimento Intemo do Parlamento Jovem de Itapetininga. A Presidente 
consultou os Vereadores Jovens se o projeto constituia objeto de delibera9ao, e obtendo resposta 
afirmativa, declarou o projeto apto para discussao e vota9ao do Plenario. Ato continue, solicitou ao 
Plenario autoriza9ao para inclusao do referido projeto na Ordem do Dia da presente sessao. Obtida a 
autoriza9ao, passou-se para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUCAO N° 01/2019, de 
autoria de todos os Vereadores Jovens, que institui o Regimento Interne do Parlamento Jovem de 
Itapetininga. Colocado em discussao o Projeto, ninguem se manifestou. Submetido a vota9ao foi 
aprovado por unanimidade. A senhora Presidente detenninou a Secretaria que tomasse as 
providencias necessarias para a publica9ao da Resol u9ao aprovada. Na sequencia, a senhora 
Presidente solicitou a la Secretaria que procedesse a leitura da unica MOCAO: DE 
CONGRATULACOES, n° 01/2019, de autoria do Vereador Jovem Brian Victor de Jesus Vieira 
Leal, congratula9oes com a unidade do SENAC de Itapetininga pela abertura de novas turmas de 
cursos livres de qualifica9ao profissional no primeiro semestre de 2019. Franqueada a palavra, 
manifestou-se o autor sobre sua mo9ao. A seguir, a senhora Presidente solicitou a la Secretaria que 
procedesse a leitura das duas INDICACOES: Dirigidas a Prefeita Municipal: n° 01/2019, de 
autoria da Vereadora Jovem Melyssa de Barros e suplente Kauan Cerqueira de Oliveira, solicitando 
informa9oes sobre o motive da falta de medicos especialistas no Posto de Saude do Bairro da 
Chapadinha, considerando que ha crian9as que necessitam de atendimento e acompanhamento 
psicologico naquela regiao do municipio; e, n° 02/2019, de autoria da Vereadora Jovem Lais Jesus 
da Silva Nogueira, questionando o motivo de nao ter uma faixa amarela, exclusiva para embarque e 
desembarque de transporte escolar, ao lado esquerdo do portao da EE Jair Barth, na rua Dr. Jose 
Sidnei da Cunha, no Bairro Bela Vista; bem como sobre a possibilidade da execu9ao desse servi9o, 
em pro! da seguran9a dos municipes, de forma geral, notadamente, dos alunos da referida escola. 
Franqueada a palavra, manifestaram-se os autores das Indica9oes. A Senhora Presidente solicitou a 
la Secretaria que procedesse a leitura dos seis REQUERIMENTOS: Dirigidos a Prefeita 
Municipal: n° 01/2019, de autoria da Vereadora Jovem Melyssa de Barros e suplente Kauan
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Cerqueira de Oliveira, solicitando informa9oes sobre a construqao de uma nova ponte para o Bairro 
Faxinal do Rio acima e do Bairro Campo Largo; n° 02/2019, de autoria da Vereadora Jovem Lais 
Jesus da Silva Nogueira, solicitando da Prefeitura e do Governo do Estado de Sao Paulo 
infonnaqoes sobre o motive da falta de estrutura e recursos nas escolas estaduais de Itapetininga, 
especialmente para com os alunos com deficiencia; nH 03/2019, de autoria do Vereador Jovem 
Vinicius Souza Barbosa, sobre o motive de lombadas para controle de velocidade ainda nao terem 
sido implantadas proximas a EE Prof. Elisiario Martins de Mello e qual a previsao para sua 
implanta^ao?; n° 04/2019, de autoria do Vereador Jovem Luan Nista Araujo, solicitando a abertura 
de acesso entre o canteiro central da avenida Wenceslau Braz, na altura do numero 2178, Estancia 4 
irmaos, devido a motoristas que trafegam pela rua Dezesseis que fica entre os condominios Golden 
Ville predios da CDHU que tern final na avenida acima citada, estarem fazendo conversoes a 
esquerda de forma irregular para encurtar a travessia ao inves de seguirem o fluxo ate a proxima 
passagem que fica em frente ao Hospital Unimed, mais de 800 metros; n° 05/2019, de autoria do 
Vereador Jovem Matheus Soares Silva, solicitando a limpeza e a poda de arvores nas ruas Prof. 
Augusto Graqa Silveira Santos e Dr. Coutinho, nas proximidades da EE Prof.3 Gorina Caqapava 
Barth; n° 06/2019, de autoria da Vereadora Jovem Aline Caroline de Carvalho, solicitando a cria^ao 
de uma Unidade de Atendimento a Familia - USF e/ou Unidade Basica de Saude - UBS, no Jardim 
Paulista, em prol da numerosa populaQao daquele bairro e de bairros adjacentes. Colocados, 
separadamente, em discussao os requerimentos, manifestaram-se seus respectivos autores. 
Submetidos, separadamente, a votaQao, foram todos aprovados por unanimidade. A Senhora 
Presidente solicitou a Secretaria que tomasse as providencias necessarias para o encaminhamento da 
MoQao de Congratulates, das Indicates e dos Requerimentos. Neste momento, a senhora 
Presidente franqueou a palavra a servidora da Camara Municipal de Itapetininga, Junia Athayde dos 
Santos Vianna, que informou aos Vereadores Jovens e demais presentes que, em razao do recesso 
da Camara Municipal no periodo de 16 a 31 de julho, a proxima sessao ordinaria do Parlamento 
Jovem de Itapetininga sera realizada em 28 de agosto p.v, a partir das 15 horas; e que, toda 
comunicaQao com o Parlamento Jovem de Itapetininga deve ser atraves do e-mail institucional 
parlamentojovem2018@camaraitapetininga.sp.gov.br. Nada mais havendo a tratar, a senhora 
Presidente declarou encerrada a sessao as dezesseis horas e vinte e sete minutos, da qual foi lavrada a 
presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim, e pela Presidente do 
Parlamento Jovem de Itapetininga, Naile Carolina Barbosa das Neves, Presidente

Lais Jesus da Silva Nogueira, Primeira Secretaria a.). Eu, (.(■

*******************mandei digitar, conferi e a subscrevo.

,) e conferida pelaObserva^ao: Ata digitada pela servidora Junia Athayde dos Santos Vianna (. 
Chefe do Setor Legislative Ana Paula de Aguiar Plens Urciuoli (................. *************************)•
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